



找记者上壹点

读者热线&gt;&gt;&gt;

0631-3616333

## 荣成发放大学生政策奖补1300万元

日前,荣成市集中兑付2019年度大学生政策奖励补助资金,共为1120人发放资金1311.7万元。

为进一步落实人才工作政策,鼓励各类人才来荣就业创业,营造人才发展良好环境,荣成市组织、人社部门对2019年“大

学生聚荣支持计划”“高校毕业生聚荣就业计划”“专题引才活动支持计划”等人才项目兑现奖励补贴,补助范围涵盖了新引进培养的各类高校毕业生及高端人才。

今年初,荣成又升级人才政

策3.0版本,进一步放宽政策享受条件并提高奖励标准:大专生、本科生、硕士生、博士生,每人每月分别享受500元、1000元、3000元、6000元工作津贴,期限3年;在荣成市购买首套住房的,大专生、本科生、硕士生、博士生分别

给予1万元、3万元、5万元、10万元购房补贴;大中专院校推荐毕业生到荣成市工作,按中专生500元/人、大专生1000元/人、本科生3000元/人、硕士生5000元/人、博士生10000元/人的标准奖励院校或院校推荐人;学校组织毕业学

年在校生来荣成企业实习,实习期间按中专生500元/月、大专生800元/月、本科生1000元/月、硕士生2000元/月、博士生5000元/月,给实习生发放实习补贴,按500元/人标准给予学校奖励。

(王丽伟 何宇鑫)

### 医保时空

## “打击欺诈骗保、维护基金安全” 荣成启动集中宣传月活动

4月15日,荣成市“打击欺诈骗保、维护基金安全”集中宣传月活动正式启动,荣成市医疗保障局组织多家医保定点机构在市区步行街开展医保政策宣传活动。

活动现场设立了“打击欺诈骗保、维护基金安全”拱门和主题看板,工作人员向过往群众发放宣传资料,详细讲解医疗欺诈骗保行为、医保政策、医保基金监管相关法律法规等内容,并认真解答市民的相关咨询,公布了投诉举报电话。

此次活动将重点宣传全市医疗保障政策,包括医保精准扶贫政策;解读医疗保障基金监管相关法律、法规和政策;公布国家、省、市欺诈骗保行为举报投诉渠道;宣传欺诈骗保违法行为的具体表现形式和典型案例;宣传全市出台的一系列疫情防控、助力企业复工复产、防范因疫因



病致贫返贫的医疗保障政策和医保经办服务流程,畅通服务渠

(王国平)

## 荣成社保拓宽资格认证渠道,维护基金安全

为做好社保待遇资格认证工作,预防社保基金流失,荣成市社保中心在做好正常的资格认证前提下,加大与民政、殡仪馆的衔接协调力度,及时了解待遇领取人员去世、服刑等信息,并做好待遇停发和多发待遇追回工作,取得了较好的效果。

按照相关规定,职工被判有

期徒刑或劳动教养的,服刑或劳教期间不计算缴费年限;离退休人员服刑或劳动教养期间停发基本养老金,服刑或劳动教养期满后可以按照服刑或劳动教养前的标准继续发给基本养老金,并参加以后的基本养老金调整。为进一步做好社保待遇资格认证工作,市社保中心率先和人民法院

部门协调对接,将关口前移,在荣成户籍判刑人员服刑前获取判刑信息,并做好与社保系统对接,确保在服刑期间暂停相关社保待遇,大大降低了多发待遇追回时的基金损失风险。截至目前,荣成市已通过与法院的信息对接,落实相关判刑人员信息10人。

(于海洋 王少玲)

## 荣成人社:跨区域招工对接护航企业发展

受新冠肺炎疫情影响,荣成很多企业都面临着招工难、用工紧张。为全力支持企业复工复产,为企业提供坚实的劳动力资源保障,4月7日-10日,荣成人社部门招工小组带领鑫发控股、浦林成山等企业,分别赴河南濮阳、陕西咸阳、渭南等地开展跨区域招工对接。招工小组先后与当地人社部门、中介机构和技术院校签订了5个人力资源合作框架协议,与两地

初步达成劳务输入合作意向,为后续常态化开展跨区域劳务协作奠定了基础。

在河南、陕西两地,招工小组组织举办了宣传推介和交流座谈,向当地人社部门、人力资源服务机构和职业院校详细推介了荣成的创新创业环境、用工引才政策和就业服务平台。今年年初,我市升级人才政策3.0版本,放宽人才准入条件、提升奖励标准,并重点对推

荐人才和引进用工的人力资源服务中介和院校给予推荐奖励及政策扶持。河南、陕西两地人社部门、院校及人力资源服务中介对此表现出浓厚兴趣。其中,鑫发控股、浦林成山诚达劳务、欣力合人力资源公司与濮阳中洋、濮九、中诺、国辰4家重点人力资源公司进行了深入对接,达成了进一步加强合作交流的初步意向。

(王新燕)

## 市农安中心开展韭菜质量安全专项检测

当前又到了韭菜大量上市的季节,为确保广大市民吃上放心韭菜,近期,市农安中心组织对全市种植韭菜进行专项抽检工作,推行食用农产品合格证制度,全面加强果蔬质量安全监管。

今年我市韭菜种植以散户居多,有大棚、小拱棚和露天种植多

种方式,其中种植面积在0.2亩以上的有21户,总种植面积达20余亩,目前上市销售的大部分为露天种植产品,现已全部纳入监管范围,实行韭菜抽检全覆盖,确保上市农产品质量水平。

此次抽检采取分片同步抽样的方式,以各农安服务站为单位,

按登记名单实地深入种植户采集样品,并随机抽取其它蔬菜样品,当场经负责人签字确认后,统一送往市检测检验中心进行检测。本次共送检蔬菜样品23个,检测项目包括国家禁用农药和常规使用易超标农药指标。

(殷红梅 张英霞)

### 荣成税务局

## “套餐式”服务强化非税收入征管

近日,国核示范电站有限责任公司按期申报入库核事故应急准备专项收入69.03万元,成为非税收入划转改革后,荣成市税务部门征收的第一笔此项收入。

按照国家税务总局有关规定,自2019年1月1日起,核事故应急准备专项收入作为非税收入划转税务机关征收。荣成市税务局结合辖区实际,开展包括“前提调研——政策宣导——纳税服务——后期跟踪”等环节的“套餐式服务”,切实做好相关非税收入的征收管理。3月份是企业核事故应急准备专项收入的申报期,由于处在

疫情期间,该局通过“非接触式”服务及时与企业沟通,告知提醒其及时申报。

在此基础上,为更好的为核电企业提供定向、精准、个性化管理服务,该局对辖区3户核电企业逐户建立非税收入管理台帐,开展精准跟踪服务,实时记录企业核电项目开工建设情况、运行情况和申报缴费情况,实施常态化动态管理和及时跟踪服务,规范基金、收入申报缴纳行为,确保核事故应急准备专项收入和核电站乏燃料处理处置基金按时足额征收。

(黄丽雅 于鑫鑫)

### 好运角旅游度假区

## 整治沿街占道摆摊违法乱象

连日来,好运角旅游度假区综合行政执法大队工作人员开展沿街占道摆摊专项整治行动,提升城市形象,确保市民出行有序、畅通。

行动中,执法人员对沿街主干道进行全面巡查,针对发现的违法乱象,采取劝

离教育、依法依规暂扣经营工具等措施,督促沿街经营业主进一步落实“门前三包”责任,维护好经营区域内的环境卫生,截止目前,共清理劝离占道经验26人次,暂扣电子称12台。

(林巍强 初丹丹)

### 港西镇扎实推进线虫病疫木清理

日前,荣成港西镇多措并举扎实推进线虫病疫木清理,全镇林场划分为22个基础网格,由镇政府和各村负责人任镇级和村级林长,每个网格各配置一名监督员和护林员,将线虫病疫木发现清理纳入到林长职责,每月组织开展一次全域普查,由镇林业办统筹协调防控费用和各类物资,文石滩林场具体组织培训专业队伍,形成“镇+村+林场”三级

监管处置机制,确保即发现即处理,目前已累计处理疫木7万余棵。

同时严格对照松材线虫病疫区和疫木管理办法要求,在全镇设2处焚烧点,对砍伐的疫木集中除害处理,严厉打击违法违规采伐、运输、经营、加工、利用、使用疫木及其制品行为,切实阻断疫情人为传播。

(刘莉荣)

### 鼓足干劲再出发,凝心聚力抓落实

4月16日,国企工委在召开市属国企2020年度党建工作会议。会议表彰了2019年度市属国企党建工作先进典型,部署2020年度党建工作考核细则和纪委、组织部监督执纪“第一种形态”及信用进企业、廉洁国企制度、国企用人管理制度、国企退休人员社会化管理等工作进行详

会上通报了2019年度国企工委表彰决定,对中共荣成市供热有限公司支部委员会

(滕志成)

荣成资讯热线电话  
0631-3616333  
QQ: 2831374188

